

宁波人社

红扬人社·为民先锋

刚刚过去的2023年，时间镌刻下宁波市人社系统勇毅前行的足迹，也映照出一份用心用情用力书写的民生“新答卷”。

不积跬步，无以至千里。这一年，是全面贯彻党的二十大精神、全面学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神和关于人社工作重要指示精神的开局之年，宁波全市人社系统全面学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神和关于人社工作重要指示精神，紧扣中心大局，接续奋斗、砥砺前行，深化“红扬人社·为民先锋”品牌，多项工作成绩斐然、硕果摇枝。

民生实事，于朴素之中见宏伟。这一年，宁波市人力社保局着眼社会民生的堵点、痛点，聚焦人民群众急难愁盼，千方百计稳就业、解难题，办好群众“心头事”，织牢民生“保障网”，切实做到“民有所呼、我有所应”，不断增进民生福祉，提升群众获得感、幸福感、安全感。

采采荣木，结根于兹。这一年，宁波市人力社保局全力以赴招才引智，营造四海青年英才奔“甬”而来的生动局面，扎实推进“高质量充分就业创新城市”“职业技能人才集聚高地”建设，奏响“人才”与“产业”同频共振的发展协奏曲，为城市发展不断注入活力之源。

潮平岸阔催人进，风起扬帆正当时。站在2024年的新起点上，宁波人社队伍将继续以一流的攀登姿态，在新的“赶考路”上，跑出人社活力风采，为宁波争创共同富裕和中国式现代化市域样板贡献人社力量。



↑第25届高洽会上，参会人员看到心仪的岗位，露出笑脸。



我市创新推出企业职工退休“五四三”服务模式，让群众切实体会到人社部门的暖心服务。图为基层社保窗口工作人员为办事群众送“福”字。



↑社保卡“同城待遇”正在更多场景不断落地，因为市民在社保卡特约商户享优惠。



↑2023年6月，制造业技能根基工程宁波市“一人一技”活动启动仪式举行。



↑“宁波亲家园”不断推出各类参与度广、黏性强的活动，受到越来越多青年人才欢迎。